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Project CAMO fase 2: Continu Actueel Medicatie Overzicht bij Ontslag

Het project CAMO fase 2, oftewel Continu Actueel Medicatie Overzicht bij Ontslag, heeft als doel om de medicatieoverdracht bij ontslag van patiënten in ons ziekenhuis (MST) te verbeteren. Dit project richt zich op alle patiënten die langer dan 24 uur in het ziekenhuis verblijven. Voorheen lag de focus voornamelijk op kwetsbare groepen, zoals patiënten ouder dan 70 jaar, jonger dan 18 jaar en patiënten die meerdere medicijnen gebruiken (polyfarmacie).

Met de implementatie van CAMO willen we ervoor zorgen dat de ontslagmedicatie van alle patiënten via het medicatiepunt verloopt en naar de desbetreffende apotheek verstuurd wordt. Dit houdt in dat er een actueel medicatieoverzicht met begeleidende brief (beantwoording) wordt opgesteld, waarin duidelijk wordt aangegeven welke medicatie nieuw is gestart, welke medicatie is gestopt en welke medicatie is gemuteerd. Dit overzicht is cruciaal voor een veilige en effectieve overdracht naar de eerste lijn, zodat huisartsen en apothekers goed geïnformeerd zijn over de medicatie van hun patiënten. In de praktijk ontvangen apothekers deze overdracht nu al bij kwetsbare patiënten. Met de implementatie van dit project zult u als apotheker merken dat u meer overdrachten ontvangt, omdat de doelgroep uitgebreid is.

De uitrol van het project zal gefaseerd plaatsvinden. De longafdeling is de eerste afdeling die betrokken zal worden bij de implementatie van CAMO fase 2, gevolgd door de afdeling Maag-, Darm- en Leverziekten (MDL). Deze gefaseerde aanpak stelt ons in staat om het proces zorgvuldig te monitoren en waar nodig bij te sturen, zodat we de kwaliteit van zorg voor onze patiënten kunnen waarborgen.

Met CAMO streven we naar een verbeterde communicatie en samenwerking tussen het ziekenhuis en de eerste lijn, wat uiteindelijk zal bijdragen aan een veiligere en effectievere zorg voor onze patiënten bij ontslag.
We blijven graag horen waar we kunnen verbeteren, dus blijf incidenten vooral melden via het TIM formulier. Natuurlijk horen we het ook graag als het goed gaat.
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